

喜迎龙年

乐福小学四(2)班 郭旭尧

龙,自古以来就是中华民族的图腾和象征,代表着吉祥、力量和智慧。当新年的钟声与龙年的脚步声交织在一起,我们仿佛能感受到一股强大的生机与活力。

新春前夕,大街小巷都洋溢着喜庆的氛围。家家户户张灯结彩,红色的灯笼高高挂起,金色的对联熠熠生辉。人们穿着崭新的衣服,脸上洋溢

着幸福的笑容,仿佛整个世界都被这份喜悦感染。

对于我们这群小学生来说,龙年新年更是一个充满期待和憧憬的时刻。我们早早地开始准备新年礼物和贺卡,希望能给亲朋好友带去惊喜和祝福。我们还和小伙伴一起排练了精彩的节目,准备在新年聚会上大显身手。

龙年的到来,也意味着新的开始和

新的挑战。我们要以龙的精神为榜样,勇往直前,追求卓越。我们要更加努力地学习,不断充实自己,为实现自己的梦想而努力奋斗。

龙年将至,让我们一起许下美好的愿望,期待未来的每一天都充满阳光和希望。让我们一起迎接新的挑战,书写新的篇章,共同创造更加美好的明天!

(指导老师:郭克举)



心想事成

建东小学二(9)班 陈奕扬
指导老师:韩艳琳

我和书的故事

五条路小学五(7)班 丁宁

我不爱看书,可上星期发生的一件事让我彻底改变了对书的态度。

上周五下午,我早早写完作业,无聊至极地看着闲置在一旁的平板,心想作业反正都写完了,闲着也是闲着,还不如玩儿游戏呢。我一边想着,一边拿起平板。

当我正要点开游戏软件时,妈妈怒气冲冲地向我走来,手叉在腰上厉声质问我:“你作业写完就想玩?你也可以读一些课外书,强化一下自己的阅读积累和理解能力。并不是写完作业就是完成了所有任务,课外知识是需要你自己去探索发现的。”

我心里想:你们大人上完班还刷视频、看新闻,就不能让我玩一会儿游戏。我心里这样想,却不敢这样说。于是,我不耐烦地走进书房,随手拿起一本《安徒生童话》翻看起来。

大约过了半个小时,妈妈推开房门对我说:“是不是在知识的海洋里遨游都忘了时间?那你就再看五分钟的书,然后去玩一会儿放松一下吧。”“好的。”我回应着妈妈的话,眼睛却一直盯着书。因为我已经被书里的内容牢牢地吸引住了。

当我读到小女孩的妈妈去世时,我也跟着悲伤起来;当我读到某个人通过自己的劳动得到自己想要的东西时,我高兴地为他庆祝;当我读到某个人偷别人东西被抓后还不承认时,我为之感到气愤……就好像我就是这本书里的主人公似的。当我合上书本的时候,我惊讶地发现时间已经过去两个多小时!原来书是这么吸引人啊!

是书,开阔了我的眼界;是书,启迪了我的智慧;是书,给我带来了无穷乐趣。我爱书!我愿意永远翱翔在书籍的天地里!我热爱书!我以后一定要做一个好读书、读好书、书读好的人!



龙的传人 明珠世纪小学三(1)班 谷俊宇



舞龙 矿工路小学二(1)班 王思斯 指导老师:李静

一件开心的事

沁园小学四(1)班 秦沐阳

同学们,在你们的校园生活中,一定经历过有趣的事、失望的事、伤心的事、尴尬的事、开心的事……下面我来讲讲我经历的一件开心的事。

一个星期五,上课铃响了起来,我们班的同学从教室冲向操场,原来这节课是体育课。我们在操场上排起了整齐的队伍,体育老师大步走来,我们开始跑步。跑了几圈后,我们解散了。

我们几个男生分了队,准备踢足球。我们队有小明、小刚、小军、小齐和我,对方有小白、小王、小美和小朱。

我们队先发球,小明把球传给了小军,小军孤军奋战。不一会儿,小军看

起来非常累,气喘吁吁,他把球传给了我。当时我正在对方球门前,于是一脚射门,对方守门员小朱一下子抱住了球。轮到他们发球了。小朱把球传给了小美,小美又将球传给小王,小王要射门时,我将球铲飞了。球刚好飞到小刚脚下,小刚带了一会儿又将球传给了小齐,小齐又将球传给了我。

只差两分钟就要下课了。我咬紧牙关,一个假动作射门。对方守门员见我抬脚就向左扑,可谁知球却往右飞。“进了!”此时,下课铃也响了起来。

这件事让我非常开心,现在想起来还非常自豪。(指导老师:周素君)



年年有鱼 梅园路小学三(7)班 杨欣苒

爱跳绳的表姐

韦伦双语学校四(6)班 高睿林

我的表姐是一名初中二年级学生,她有一双弯弯的柳叶眉,大大的眼睛,双眼皮,脸上还有一对小酒窝。

表姐自律性很强。网课期间,她在家上课认真听讲,记好笔记,完全不用家人监督。表姐不仅学习好,还爱运动。她最喜欢的项目是跳绳。她的卧室墙上贴满了奖状,其中有好几张都是参加跳绳比赛获得的。

有一次,我去表姐家玩,她对我说:“我们下楼去跳绳吧。”我们一起来到小区花园开始跳绳。不一会儿,我就累得倒在了地上,而表姐却跟没事人一样继

续跳着,而且越跳越快。她甩动着绳子,发出呼呼的响声;脚尖踩着地面,发出嗒嗒嗒的响声。她默默地在心里数着,一直跳到1000下才停了下来。她说:“我每天都要跳够1000下,这是我给自己定的小目标。”

姨妈说,表姐每天晚上写完作业就到楼下跳绳,已经坚持一年多了,不仅锻炼了身体,而且锻炼了意志。

一天做一件事容易,一年365天天天做,就很不容易了。表姐是我学习的榜样,我要为表姐坚持不懈的精神点赞。



戏帽 轻工路小学三(1)班 张佳颖
指导老师:张亚琼